

## Сдружение „ Настоятелство при ДГ № 22 „ Звънче „

ПРОТОКОЛ № 1  
01.11.2018Г

Днес 01.11.2018г. от 18,00ч. се проведе заседание на Настоятелството при ДГ № 22 „ Звънче „

На събранието присъстваха всички членове – представители на детските групи , директора на ДГ № 22 и учители от ДГ № 22.

Списък присъстващи:

Пореден №	Представител на	Име на присъстващия	Позиция в настоятелството или ДГ
1	„ Мики маус „ ДЯ	Стела Иванова	член
2	I Дружба	Пламен Москов	член
3	II А Дружба	Анета Александрова	член
4	II Б Дружба	Станимира Арсенова	член
5	III Дружба	Пенка Белчева	Председател
6	III Дружба	Аделина Чолакова	член
7		Пламена Йорданова	касиер
8	„ Мечо Пух „ ДЯ	Жени Гегова	член
9	„ Пеперудки „ ДЯ		
10	I Буря	Мария Симеонова Снежана Кисьова	член
11	II Буря	Дарина Димитрова	член
12	III Буря	Мария Гичева	член
13	III Буря	Йорданка Георгиева	член
14	ДГ № 22 „ Звънче „	Красимира Делчева	Директор ДГ № 22
15	ДГ № 22 „ Звънче „	Емилия Чавдарова	Ст. учител

Отсъства представител на ДА „ Пеперудки „. Събранието е легитимно.

### Дневен ред:

1. Отчет на средствата по сметката на Настоятелството.
2. Обсъждане на дейностите , които не са дейност на детската градина / допълнителните дейности /
3. Проблеми свързани с подобряване на материалната база в двете сгради
4. Обсъждане на организация за коледното тържество
5. Разглеждане и подбор на оферти от фотографи за календари
6. Текущи

Няма допълнителни предложения към така предложенния дневен ред.

По 1т. Пенка Белчева – председател на Настоятелството обобщи броя на членовете и поддръжници на Настоятелството по детските групи. Информацията е подадена от представителя на групата в Сдружението, на база подадени заявления за присъединяване към организацията.

Пореден №	Детска група	Брой членове на Сдружението
1	„ Мики маус „ ДЯ	16
2	I Дружба	23
3	II А Дружба	23

4	ІВ Дружба	21
5	ІІ Дружба	29
6	ІІІ Дружба	30
7	„ Мечо Пух „ ДЯ	14
8	„ Пеперудки „ ДЯ	15
9	І Буря	25
10	ІІ Буря	25
11	ІІІ Буря	25
12	ІІІІ Буря	11

**Общ брой членове на сдружението : 257 души**

Към настоящия момент по банков извлечение в сметката на настоятелството има налични **704.76.лв.**

Рекапитулацията по сметката е следната.

Начално салдо на 15.09.2018г – 726.76 лв

Събрани членски внос и дарения **3 000 лв**

Обща сума налична по сметката : **3704.76.лв**

По 2т. от дневния ред говори г-жа Делчева. До момента има подадени заявления за включване в допълнителни дейности по английски и карате за двете сгради и футбол само за сграда Дружба . Тази учебна година АФК Хасково предлага безплатно обучение и тренировки на децата по футбол , при положение че има възможност детското заведение да подсили подходящи условия. Поради липсата на подходящо пространство в сграда Буря , футбол ще се реализира само в сграда Дружба..

Ангажимент на директора е да създаде необходимата организация за стартиране на дейностите и разпределение на часовете.

В проведен разговор между родителите се наложи мнението договор да се сключи с фирмата която и предходните години е работила в детското заведение. Мотивите за избора са :

- Учителите са доказани професионалисти
- Децата имат доверие в тях и желание да посещават часовете им
- От прякото си наблюдение педагогическия персонал споделя ангажираността на тези преподаватели към спазване на порядките в детското заведение и коректността на учителите по допълнителни дейности

По 3т. Проблеми свързани с подобряване на материалната база в двете сгради – Директора г-жа Делчева описа какви ремонтни дейности са извършени пред летния сезон – м. Август и началото на септември 2018г.

Сграда Буря

Газификация на сградата и подмяна на част от радиаторните тела в ІІ и ІІІ група. Ремонт на спални помещения Детска ясла „ Мечо Пух „ и „ Пеперудки „, . Ремонт на медицински кабинет. Монтаж на кухненски шкафове млечна кухня . Очаква се ремонт на северен и източен коридор и стълбище. Подменена е на 100% легловата база.

Сграда Дружба

Подменена е на 100% легловата база. На лятото сградата работи с деца и бе невъзможно да се извърши планираното освежаване на коридорите. По преценка на ръководството същото ще бъде извършено последните раб. дни на м. Декември , когато децата бъдат в сборни групи в сграда Буря.

През тази учебна година в детското заведение се очертава драстично нарастване на деца със СОП или такива , които имат нужда от индивидуални обучителни и социализиращи дейности. В детското заведение има ресурсни стаи , но оборудването в тях е крайно недостатъчно за работа с децата. По предложение на директора и логопеда настоятелството е помолено за съдействие за закупуване на специализирани помагала за работа в зависимост от нуждите на децата.

**РЕШЕНИЕ : Част от средствата на Сдружението да бъдат пренасочени към оборудване на сензорни стаи за работа с деца в нужда.**

По 4т. присъстващите учители г-жа Чавдарова запозна родителите с организацията Коледното тържество в детската градина , което ще се проведе на 19.12.2018г.

Родителите решиха да се спазва и тази година традицията като зарадват малчуганите с подаръчна торбичка с лакомства. Отговорници за торбичките: Пенка Белчева / председател /

Гласуваната сума е **3,00лв. на дете** , която ще бъде преведена от събраните средства на Настоятелството. Сумата ще бъде отделена за всяко дете независимо дали родителите са членове или не членуват в настоятелството.

По тази точка се обсъди организацията и на изпращане на бъдещите първокласници 2019г. по традиция на всяко изпращане децата получават освен удостоверение за завършена подготвителна група и подарък от Родителското настоятелство. Гласуваната сума , която ще бъде заделена за целта е по 4,00 лв. на дете , независимо дали родителите са членове или не членуват в настоятелството.

**РЕШЕНИЕ : Гласува се да се отдели от бюджета на Настоятелството сумата от 3,00лв. за закупуване на Коледни торбички за децата и 4,00лв. за подаръци при изпращане на бъдещите първокласници.**

**По 5т. от дневния ред** Разглеждане и допускане на оферти от фотографии за календари Директора представи на родителите офертите получени в детското заведение.

Разгледаха се всички мостри и се взе решение в градината да бъдат допуснати само календарите – стандартна форма / голям със снимка на детето / по дизайн на Атанаска Стоева – 4 модела. Избраните модели да бъдат разпространени в двете сгради.

Директора да предприеме действие при организацията. Не се допуска оферта за ретро снимки в детското заведение / мотивите са – затрудняващ деня момент при преобличане , липса на увереност за хигиенни изисквания към самото облекло / . Не се допускат други фотографии / мотиви – календарите не са от приоритетите пред детското заведение /.

Коледните снимки да бъдат възложени на Валентин Александров.

**РЕШЕНИЕ : Председателя на Настоятелството да се свържи с фотографката и да заяви одобрените модели на календари. Да се подсигурят мостри за всички входове.**

По 6т. текущи се обсъдиха въпроси , касаещи отоплението в двете сгради. На родителите се сподели , че с настъпване на отоплителния сезон термометрия на средата в детските групи се засича 3 пъти дневно от мед. сестри на кабинет. Данните от резултата се нанасят в протокол , който се подписва от огняра и директора.

Други питания – няма.

Поради изчерпване на дневния ред Председателя на настоятелството Пенка Белчева закри заседанието.

**01.11.2018г**

**Гр. Хасково**

**Пенка Белчева – Председател настоятелство**